

## CONSENTIMIENTO PARA TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

## AYUDA ADICIONAL PARA EL COMEDOR ESCOLAR – AYUNTAMIENTO DE EL CAMPELLO

El Ayuntamiento de El Campello complementa la ayuda para el comedor escolar concedida por la Consellería d'Educació con una ayuda adicional, en base a los puntos asignados por dicha Consellería a cada alumno/a, por lo que este Ayuntamiento necesita conocer los datos personales básicos de los/las alumnos/as, de la persona representante legal que solicitó la ayuda de Conselleria y la puntuación asignada por la Consellería. Con estos datos el Ayuntamiento de El Campello determina la mencionada ayuda adicional para el comedor escolar que aporta el Ayuntamiento al centro escolar donde cursa estudios el/la alumno/a.

En cumplimiento de la legislación vigente en materia de protección de datos personales, Reglamento (UE) 2016/6769 (RGPD) y Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (LOPDGDD), es necesario recabar el consentimiento de la persona representante legal del/de la alumno/a para la comunicación de las puntaciones de la Consellería desde los centros escolares a este Ayuntamiento, así como para el posterior cálculo de la cuantía de la ayuda adicional para el comedor escolar.

## Los datos personales necesarios son:

DATOS DEL / DE LA ALUMNO/A

ALUMNO/A – Nombre, apellidos, centro escolar, curso, puntos concedidos por Consellería.

REPRESENTANTE LEGAL – Nombre, apellidos (padre, madre o Tutor/a) DNI/NIE/Pasaporte del Padre, madre o tutor/a.

**En caso de no otorgar este consentimiento** el Ayuntamiento de El Campello no puede recibir ni tratar los datos mencionados y, por tanto, no podría conceder la ayuda adicional municipal.

Apellidos y Nombre:	Centro Escolar – Puntuación Consellería
DATOS DE LA PERSONA REPRESENTANTE LEGAL	
Apellidos y Nombre Padre:	DNI/NIE/Pasaporte Padre:
Apellidos y Nombre Madre :	DNI/NIE/Pasaporte Madre:
- Con la firma de este documento manifiesto mi consentimiento que el centro escolar donde cursa estudios mi hijo/a comunique datos personales necesarios, indicados anteriormente, al Ayuntan de El Campello para tramitación de la ayuda adicional para el cor escolar, así como el tratamiento de estos datos para determir	ue los niento medor
cuantía.	Firma Madre y Fecha:
- Asimismo declaro bajo mi responsabilidad que estoy al corrier mis obligaciones tributarias y para con la Seguridad Social, así co corriente en todos mis pagos para con la Hacienda Municipal .	

## INFORMACIÓN SOBRE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

- El responsable del tratamiento de los datos personales es el Ayuntamiento de El Campello, con CIF P0305000B y domicilio en Calle del Alcalde Oncina Giner, 7, 03560 El Campello (Alicante).
- Contacto con el Delegado de Protección de Datos (DPD) mediante instancia en Sede Electrónica o presencial, Registro de Entrada, indicando "Delegado de Protección de Datos", así como mediante correo electrónico dirigido a dpd@elcampello.org
  - La legitimación para realizar este tratamiento está basada en el consentimiento del interesado.
- Los datos serán **conservados** durante el periodo establecido por el tratamiento, la legislación aplicable y los requerimientos aplicables a la conservación de información por parte de la Administración Pública.
- No se producen transferencias internacionales de datos ni cesiones, salvo los supuestos previstos por Ley. **Derechos**. Acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación del tratamiento, portabilidad y (en su caso) retirada del consentimiento prestado. Para su ejercicio, debe dirigirse una solicitud al Ayuntamiento de El Campello, Registro de Entrada, indicando "Responsable de Protección de Datos". La solicitud también puede ser remitida mediante instancia en Sede Electrónica., adjuntando copia de un documento vigente acreditativo de su identidad (DNI, NIE, Pasaporte).